



/Thinkaran.lk /Thinkaran.lk

REGISTERED AS A NEWSPAPER IN SRI LANKA



# தினகரன் வாரமஞ்சரி

THINAKARAN VAARAMANJARI

விகைரன் லாரகைரர்

2021 பெப்ரவரி 7ஆம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை

February 07 Sunday, 2021

## ஊடகக் கண்காட்சி நடத்தி ஜனாதிபதியானவன் நானல்ல



விமர்சனங்கள் குறித்து நான் கண்டுகொள்வதேயில்லை

லோரன்ஸ் செவ்வாய்க்காள்

எத்தகைய விமர்சனங்களை எதிர்கொள்ள தேர்த்தொழில் தரது முறைமைக்கு இணங்கவே தகுந்த செயற்படுவதாக ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ தெரிவித்துள்ளார்.

கேகலை மாவட்டத்தில் நேற்று நடைபெற்ற கிராமத்துடனான உரையாடல் நிகழ்ச்சியில் கலந்து

கொண்டு உரையாற்றுகையிலேயே ஜனாதிபதி இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார். ஜனாதிபதி தேர்தலுக்குப் பின்னாலும் கிராமத்துடனான உரையாடல் நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. திசுவில் தொடர்ந்தும் உரையாற்றிய ஜனாதிபதி;

கஷ்டப் பிரதேசங்களிலுள்ள கிராமங்களுக்கு சாதாரணமாக 04

## .lk மீதான சையர் தாக்குதல்; விசாரணைகள் முன்னெடுப்பு

.lk இணையத்தள பதிவாளர் பேராசிரியர் கிறான் டயல்

லோரன்ஸ் செவ்வாய்க்காள்

சையர் தாக்குதலுக்கு நேற்று அதிகாலை இலக்கான .lk சில இணையத்தளங்கள் நேற்று பிற்பகலில் மீண்டும் இயல்பு நிலைக்கு கொண்டுவரப்பட்டுள்ளது.

நேற்றுக் காலை சில இலக்கான முகவரரிடமிருந்து இலக்கான சையர் தாக்குதலுக்கு இலக்காகி இருந்த நிலையில் பிற்பகலில் அதனை இயல்பு நிலைக்குக் கொண்டுவர முடிந்துள்ளதாக பேராசிரியர் கிறான் டயல்



03 மணிநேரத்தில் வழமைக்கு

நெரிவித்துள்ளார். அது தொடர்பில் அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில் நேற்று அதிகாலை எழுது .lk டொமென் ரெஜிஸ்ட்ரரி

## ஜெனரல் சவேந்திர சில்வா விபுலிகள் அமைச்சர் ஜ.நா.மனித உரிமை பேரவை நம்பிக்கை



## நிலைப்பாடு வாயாக யாளர்



கப்பிரமணியன் நிஷாந்தன் ஐக்கிய நாடுகள் மனித உரிமை ஆணையாளர் மிச்செல் பச்செட் மிரிவினாவை விடுதலைப் புலிகள் அமைப்பின் சைப்பிரஸ் மனித உரிமை அமைச்சர் உதய கம் மன் டிவ

அமைச்சர் சரத் வீரசேகர குறித்தும் பொய்யான அறிக்கை; அமைச்சர் உதய கம்மன்பிபு பகிரங்க குற்றச்சாட்டு

குற்றவாளியென இராணுவத்தளபதி ஜெனரல் சவேந்திர சில்வாவை சுறுகிறார். கடந்த அரசாங்கம் அவரை இராணுவ தளபதியாக நியமிக்கும் போது அது நல்லது. எழுது கலாத்தில் அவர் இராணுவத்தளபதியாக பொறுப்பேற்று செருதியானது. இது மனித உரிமை ஆணையாளரின் இடத்தை நிலைப்பாட்டை காட்டுகிறது.

## அறிக்கை குறித்து கவனம் செலுத்தப்படும் என இலங்கை மீது ஜ.நா மனித உரிமை பேரவை நம்பிக்கை



உயர்நீதிமன்றத்தில் செய்தித் தொடர்பாளர் கருத்து ஜ.நா மனித உரிமைகள் பேரவையின் ஆணையாளர் வெனிஸிடா அறிக்கையின் உள்ளடக்கம் குறித்து இலங்கை கவனம் செலுத்தும்படி நம்புவதாக ஐக்கிய நாடுகள் மனித உரிமைகள் பேரவை தெரிவித்துள்ளது. 04

## விடாப்பிடியாக இருந்துவரும் கம்பனிகளுக்கு தோ.தொழிலாளர்கள் விடுத்த முதல் எச்சரிக்கை

நாளைய பேச்சில் நல்ல தீர்வு இல்லாவிடின் முடிவு முரக்கமாக இருக்கும் கப்பிரமணியன் நிஷாந்தன் அடையாள வேலை நிறுத்த போராட்டம் அமோக வெற்றிபெற்றுள்ளது. இந்நிலை முடிக்கம் முதலாளிகள் சம்பளத்தை முடக்கியுள்ளது. விடாப்பிடியாக இருந்த கம்பனிகளுக்கு தொழிலாளர்கள் ஒன்றுமே எச்சரிக்கையாகும். நாளைய பேச்சுவார்த்தையில் சம்பள உயர்வு தொடர்பில் சாதாரண முடிவு



இடைக்கலம் இல்லாமல் போராட்டம் மேலும் ஓரங்கலமையும் என்று இலங்கைத் தொழிலாளர் கூங்கிரஸின் பொதுச் செயலாளரும், இராணுவக் கவனம்செய்யுமா எனக் கேள்விமீட்டும் மற்றும் இ.தொ.கா உபதலைவர் செந்தில் தொண்டன் மான் ஆகியோர் 04

## ஜ.நா மனித உரிமை ஆணையாளரின் இலங்கை மீதான அறிக்கைக்கு தேசப்பற்றுள்ள தேசிய இயக்கம் எதிர்ப்பு



தலைவர் பேராசிரியர் குணதாச அயரசேகர அறிக்கை இலங்கை தொடர்பில் மனித உரிமை ஆணையாளர் வெனிஸிடா அறிக்கை அடிப்படையிலான தன்மையற்றதென தேசப்பற்றுள்ள தேசிய இயக்கத்தின் தலைவர் பேராசிரியர் குணதாச அயரசேகர தெரிவித்தார். 04

## ஜெனீவாவில் மனித உரிமை மீறல் குறித்து TNA பேசுவதாயின் புலிகளால் தமிழருக்கு இழைக்கப்பட்ட அநீதிகளையே முதலில் பேச வேண்டும்

யாழ்ப்பாணத்தில் இடம்பெற்ற கவனப்பூர்வமான பேரவையில் கலந்துகொண்டு உரையாற்றும் போது அவர் இவ்வாறு கூறியுள்ளார். கடந்த 11 வருடங்களாக தமிழ் மக்களின் துன்பங்களைக்காட்டி வெளிவாழ்கக் கூறலாம் சென்று

## புலிகள் ஆயுதம் மூலமாக பெற முயற்சித்ததை புலம்பெயர் அமைப்புகளுக்கு பெற்றுக்கொடுக்க ஜ.நா முயற்சி



புலம்பெயர் அமைப்புகளுக்கு பெற்றுக்கொடுக்க ஜ.நா முயற்சி

## உள்ளே...



பொதுமக்கள் குடும்ப பொலிகளிடம் வரையான பேரணிமீதும் கத்திகள் குடும்ப இணைத்துள்ளன முன்னின்று சிறுவர்களின் பொருள்களை மரணிக்க முயற்சிக்கின்றன உடலை எரிப்பதற்கு உத்தேசம் பதனாகையே ஏந்தியவாறு வரலாறு போது.

## வத்துளை கோவில் தீ கட்டுப்பாட்டுக்குள்



வத்துளை நேருகித்தை ஸ்ரீ சிவ கப்பிரமணியர் கோவிலில் இரண்டாம் தளத்திலுள்ள நிமண மண்டபத்தில் நேற்றுக்காலை ஏற்பட்ட தீமீது தீப்பரவல் உடனடியாக 04

## சிளிமா நடிகை மியிரி நேற்று காலமானார்



இலங்கை சிளிமா, மேடை நடாடும், சின்னத்திரை வரலாற்றில் முக்கிய தடம் பதித்த பிரபல நடிகை மியிரி சமரசிவ் தனது 81 ஆவது வயதில் காலமானதாக அவரது குடும்பத்தினர் தெரிவிக்கின்றனர். நடனக் கலைஞராக, தயாரிப்பு